
児童による学校改善アンケートの集計結果より 

 

１ アンケート全体の結果から 

全体を通して，小原木小学校の子どもたちは学校生活を楽しく過ごしており，担任の先生や友だ

ちとの関係も良好であると言えます。ただ，中にはやや評価が低い項目も見られ，今後さらにより

きめの細かい指導や児童に寄り添う支援をより充実していかなければならないと考えております。 

 

 

２ 今後の課題として 

 ◇学習面に関して 

３ 読書が好きか 

好きだという回答は約 80%です（３）。ただ，｢４ 家庭で読書をしているか｣となると，その割合

が 65%に低下しています。学校としては，移動図書館のおおぞら号の利用と図書の貸し出しを奨励

していきたいと考えております。同時に，ご家庭でも読書のお声がけをお願いいたします。 

 

５－１ 国語の勉強はよく分かるか 

 算数と比較して「C:そう思わない」の割合がやや高くなっています。国語科の学習の指導をさら

に充実していきたいと考えております。 

 

◇生活面に関して 

７ いつも正しい言葉遣いをしているか 

約 20%が「いつも正しい言葉遣いをしているか」という問いに対して，「C:そう思わない」「D:思

わない」と回答しています。時と場に応じた言葉遣いについて指導していきたいと思います。 

 

９ 手伝いについて 

 約 1/4 が C,D と回答しています。ご家庭の中での役割をご確認頂き，お声がけをお願いいたしま

す。 

 

11  安全な避難の仕方について家族と話し合っているか 

 約 30%が C,D と回答しています。時間帯や場所による場合，行動内容による場合などさまざま

な想定のもと各ご家庭においても実際に練習してみるなど安全な避難の仕方についてご確認をお

願いします。 
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A:とても(強く)そう思う　B:そう思う　C:そう思わない　D:かなり(強く)思わない　?:分からない(答えられない)

学校改善アンケート【児童アンケート】集計結果          ※集計上，合計が100%になっていない項目があります。ご了承ください。

58% 38%

3% 0%
3%

1 宿題や家庭学習を忘れずにしているか
A B C D ?

38% 50%

3%

3% 8%

2 担任にノートなどを見てもらうことは励みになるか

A B C D ?

45% 35% 13%

3% 5%

3 読書が好きか
A B C D ?

35% 30%

13% 18% 5%

4 家で読書しているか

A B C D ?

58% 33%

8%
0%

3%

5-1 国語の勉強はよく分かるか

A B C D ?

58% 38%

3%

0%

3%

5-2 算数の勉強がよく分かる
A B C D ?

28% 45%

14% 3% 10%

5-3 総合的な学習の時間に楽しく取り組んでいるか

A B C D ?

60% 38%

0%
3%

0%

6 縦割り活動に楽しく取り組んでいるか

A B C D ?
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A:とても(強く)そう思う　B:そう思う　C:そう思わない　D:かなり(強く)思わない　?:分からない(答えられない)

40% 38%

13% 5% 5%

7 いつも正しい言葉遣いをしているか
A B C D ?

68% 23%

0% 5% 5%

8 いつもあいさつをしているか
A B C D ?

40% 33% 18%

8% 0%

9 手伝いをしているか
A B C D ?

65% 28%

3% 5% 0%

10 交通安全に気をつけているか
A B C D ?

35% 35%

15% 8% 8%

11 安全な避難の仕方について家族と話し合っているか

A B C D ?

53% 35%

5% 3% 5%

12 「早寝・早起き・朝ご飯」規則正しい生活をしているか

A B C D ?

45% 48%

3% 5% 0%

13 「うがい・手洗い・歯みがき」健康的な生活をしているか

A B C D ?

83% 18%

0%0% 0%

14 学校で遊ぶことは楽しいか
A B C D ?
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A:とても(強く)そう思う　B:そう思う　C:そう思わない　D:かなり(強く)思わない　?:分からない(答えられない)

55% 35%

8% 3% 0%

15 学校で勉強することは楽しいか
A B C D ?

63% 28%

0%
0% 10%

16 担任はきちんと注意してくれるか
A B C D ?

63% 25%

0%
3% 10%

17 担任は気軽に相談に応じるか
A B C D ?

55% 30%

5% 5% 5%

17 明るく楽しい学級か
A B C D ?

63% 35%

0% 3% 0%

19 友だちと仲良く遊んだり，関わったりしているか

A B C D ?

58% 23%

15% 3% 3%

20 学校や友達のことを家で話しているか
A B C D ?
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